
Felvonultak a motorosok – méghozzá székelyruhában
2009. október 20. kedd, 08:24

  
Náná – a Caffé Club 46  alapembere és tulajdonosa – motorrajongó barátaival szervezte
hétvégére az első székelyruhás motoros felvonulást. A Csufi
Streetfighter Team
az esemény előtt körülbelül 25-30 résztvevőre számított, de ennél jóval népszerűbbre sikerült a
megmozdulás, ugyanis 60 személy pattant motorra, hogy székelyruhában járják körbe a várost.

A motoros felvonulásnak 6 állomása volt, ezeknél a hagyományos népviseletbe öltözött lányok
táncoltak, míg a motorosok járműveik gumiját nem sajnálva vetemedtek érdekesebbnél
érdekesebb mozdulatokra: egyike ezeknek a mad max kör, ami egy igencsak nehéz manőver,
melynek során a motor gumijával égetnek egy fekete kört az aszfaltra. Nem csoda, hogy a
felvonulás végére gumirobbanásról és durva kopásokról is beszámoltak a résztvevők.

Sajnos incidensektől sem volt mentes a körmenet, ugyanis a Rákóczi utca sarkán egy dühös
lakó tojás dobálásával fejezte ki nemtetszését a motorosok iránt. Szerencsére nagyobb baj nem
történt, a résztvevők higgadtan kezelték a helyzetet és az ingerült dobáló is hamar abbahagyta
a zavarkeltést, így a motorosok is tovább vonultak.

A megállók egyike a Confex Jakab székhelye volt, ahol a motorosok egykori barátjukra, Jaxira
emlékeztek, aki nemrég hunyt el a Szejkéhez közel egy motoros balesetben.

A megemlékezés mellett nyilván nem a szomorkodás volt a rendezvény célja, így a felvonulás
után a társaság hajnalig mulatott. A szüreti bált és a bulizást jövőre szeretnék kiterjeszteni, így
akkor már nagyobb közönséget várnak, nyílttá teszik az eseményt.

Aki ismét szeretne hasonló jellegű bemutatón részt venni, az nem kell jövő őszig várjon,
ugyanis a motoros társaság decemberre, Szent Miklós napjának tiszteletére is szervez egy
hasonló körmenetet, az előzetes ígéretek szerint akkor mindenki Mikulás ruhában fog feszíteni
kétkerekűjén.

A cikkhez kapcsolódó képgaléria ide kattintva megtekinhető
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